

Глава Всемирной организации здравоохранения Тедрос Аданом Гебрейесус призвал запретить все ароматизаторы в табачных и никотиновых изделиях, чтобы защитить молодых людей от зависимости, ссылаясь на то, что ароматизаторы способствуют новой волне наркомании, усиливая химическую зависимость.

Этот запрет будет распространяться на ароматизаторы в сигаретах, кальянах и электронных сигаретах. Гебрейесус заявил, что ароматизаторы противодействуют десятилетиям усилий по борьбе с табаком, и более 50 стран уже запретили продажу ароматизированных табачных изделий.

Кроме того, Министерство здравоохранения России утвердило эскизы предупреждений для бездымных табачных изделий, чтобы информировать потребителей о потенциальных рисках, таких как пародонтоз, рак, сердечные приступы и импотенция, связанных с их использованием этих устройств.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.